

机洗,手洗,干洗还是水洗? 8890 师傅教你正确清洗羽绒服

进入气象学上的冬天后,才刚温暖回来的天气马上又要离开。降温后,市民小王从衣橱深处翻出了羽绒服。

久置的衣服需要先清洗。不过,羽绒服该怎么洗呢?小王查阅网上资料,有的说不能机洗,有的说可以机洗;有的说不能干洗,有的说一直都是送去干洗的。

到底应该怎么清洗羽绒服呢?近日,记者咨询了8890洗衣和维修洗衣机类的加盟商。



经常拖拉重物 大理石划痕多

158*****16 应女士来电:需要清洗办公楼大厅地面。

通讯员黄徐婷报道 近日,为了迎接外地客商要来公司参观、洽谈合作事宜,应女士所在的公司大楼需要进行彻底清洗。因为应女士平常主要从事内勤工作,这一重任就落到了她的身上。

各个办公室的卫生还简单,只需安排工作人员自行解决就好了。但是走廊、楼梯等地方就得专业人员前来清洗了。

“特别是大厅,由于经常有重物拖拉,大理石上的污痕和划痕不少。而且因为常年摆放花盆,大理石表面也留下了浅浅的印记,影响美观。”应女士说,这一块工作只有专业公司才能做。

接到应女士委托,曼联家政的吕师傅立即前往现场查看大理石表面污渍、确定清洗和保养步骤。

第二天一大早,吕师傅叫了三位助手来帮忙。清洗过程分三步,师傅们先除去表面附着的灰尘,接着进行抛光,最后再打蜡。由于抛光机头部呈圆形,在抛光时无法扫到所有角落,为了清洗到位,师傅们只能拿着钢丝棉蹲在地上,寻找污渍并进行人工清洗。

花了一整个上午的时间,大理石保养完毕,不仅一尘不染,表面还泛起点点光泽,应女士对保洁团队十分满意。

吕师傅还特别提醒,想要延长大理石的寿命,日常表面清扫及吸尘除尘是必需的,日常清洗时最好不用清洗剂,湿拖把要拧干再拖。拖干净后,再用干拖把拖一遍,因为水滴容易在大理石表面形成水印,时间长了较难除去。

此外,还要每个月移动一次盆栽,确保大理石有时间进行自我恢复,打扫起来也比较容易。

8890 诚邀加盟商

8890 便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890 现诚挚招募家电维修、水管维修、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。
求助、加盟热线:88900000

记者 任晓

能机洗,但不建议扔进波轮洗衣机

在很多人的传统印象里,羽绒服清洗是最麻烦的。因为不能扔到洗衣机里清洗,只能自己花力气手洗或者送洗衣店。

“我之前有看到新闻说,羽绒服放进洗衣机里后发生了爆炸。”市民小余说,虽然说爆炸的概率不高,但是自那以后就再也不敢扔洗衣机里,现在都是送洗衣店。

事实真是如此吗?“羽绒服能够机洗,我家里也是一直这么洗。”华杰电器

维修部的负责人胡华杰说。

那为什么羽绒服会出现爆炸呢?胡华杰说,爆炸大多发生在甩干环节上。具体发生原因大概有三种:一是防水涂层阻挡空气,造成透气性差;二是洗衣机内空间有限。衣物塞得过满,再加上羽绒服吸水膨胀,内部空气增多,高速甩干时,无法快速排出,引起“爆炸”;三是洗衣机放置不平衡。洗衣机高速甩干时,因大量溪水,导致脱水桶左右剧烈撞击,发生“爆炸”现象。

为什么羽绒服还能机洗呢?胡华杰介绍,能不能机洗关键看自家洗衣机容量多大,是否具备洗羽绒服的功能。随着现代技术提高,大部分洗衣机现在都能洗羽绒服。

不过,胡华杰也强调,洗羽绒服时建议不要扔进波轮洗衣机。因为相比波轮洗衣机,滚筒洗衣机更为稳定,其独特的捶打式洗衣,也使其洗衣更为安全。另外,透气性差、带毛料的羽绒服确实是不能机洗的。

不能干洗,否则会破坏羽绒蓬松

羽绒服吸水强,手洗实在太费力,大部分市民都会送到干洗店。不过,送到干洗店的羽绒服也是干洗的吗?

答案是否定的。8890 加盟商稻丰洗衣店的章师傅告诉记者:“羽绒服是绝对不能干洗的,干洗店也同样是水洗的。”

他介绍,羽绒服的填充物主要是白

鸭绒,里面含有油脂,而油脂正是保证羽绒服蓬松必不可少的物质。

干洗工艺中会使用一种叫四氯乙烯的溶剂,它会损坏羽绒纤维,使其不再蓬松,破坏保暖性。同时,烘干工艺也容易使布料老化。

既然不能干洗只能水洗,有什么需要特别注意的吗?章师傅介绍,水洗过

程中不要使用碱性洗涤剂。因为这同样会使羽绒过分脱脂而脆损。正确的做法是使用专用的羽绒服清洗剂。由于它们都呈中性,可减少对蛋白质纤维的破坏作用,而且具有良好的洗涤力合保护调理作用,洗后能保持面料的光泽与内部的蓬松。另外,羽绒服还不能进行熨烫。

旺季洗衣忙,洗衣可找 8890 平台

26日,记者在稻丰洗衣总部的车间看到,车间内堆满了待洗的衣服,工作人员正忙着分拣衣服。

一到冬天,各家洗衣店都进入洗衣的旺季。很多市民都会遇到衣服好长时间没清洗好的情况。

章师傅介绍,冬季洗衣需求大,但受困于天气以及不同衣物不同的清洗

方式,洗衣往往没有平常快速。

记者了解到,稻丰洗衣的清洗速度一般在三天左右。因为其他分店所有的衣服都要送到总店车间清洗,再送回到店。

“这是为了保证洗衣品质,所以我们会统一清洗。”章师傅介绍,每件都有单独的标签,一扫上面的条码,电脑显

示器上就出现顾客对该件衣服的清洗要求。

前台负责收衣服,将衣服的面料和需要清洗的污渍录入到电脑。等当日的衣服汇总之后,工作人员会通过衣服的面料、污渍的具体情况,初步判断该水洗还是干洗并进行分类。

自己送修 不如找师傅上门

记者任晓报道 傅先生家住江南街道傅店村。这一个多月来,他每天都要跟自家的液晶电视做“斗争”:开机半个小时之后才会有声音和图像。

起先,傅先生打算维修电视机,但是一想到要找维修店,还要把电视机搬到店里,太麻烦了,而且还不知道维修师傅收费是否合理。这样一想,他觉得电视一开就是一整天,每天花个半小时等它启动也未尝不可,维修的事情就被耽搁了。直到前几天,电视机彻底“罢工”了。

“当天下午,电视机通电一个多小时后,还是没有声音和画面。”傅先生

说,他这才决定开车带电视机去“求医”。

车子还没有开出村子,他遇到了村民徐阿姨,知道情况后,徐阿姨提了建议:“打8890,他们的师傅会上门来修,而且收费合理。”

傅先生说,他从没有打过8890,不知道该怎么操作,徐阿姨就用傅先生的手机教他拨打8890,与维修师傅约定维修时间。

“电视机的电容和稳压芯片坏了。”加盟商王师傅检查之后找出问题。他说,电容是给电视机充电的,稳压芯片是把标准的220伏交流电转化为适应

电视机运行的电压。不过,之前需要开启半个小时才能启动是什么原因?

王师傅说,正常情况下,只要一通电,电容就会给电视机充电。一个月前,这台电视机的电容充电功能开始退化,充电慢,导致电视启动时间长。傅先生打8890电话的时候,电容已经彻底没用,所以才会发生无论通电多久也不会有画面和声音的情况。找到原因后,师傅花了半个多小时时间修好电视机。

“还好有村民推荐,不然自己开车出去找师傅再带回来,那就太麻烦咯。”傅先生说,对合理的收费非常满意,下次遇到问题还会求助8890。